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DEFINICIÓN

 Se llama función cuadrática a una función 

polinómica  real de variable real, que tiene  grado 

dos. La función cuadrática tiene la forma :

 El dominio de toda función cuadrática es el 

conjunto de los números reales, es decir 

𝐷: 𝑓 = ℝ

 El dominio de esta función es el conjunto de los 

números reales y su grafico es siempre una 

parábola 



RECORDATORIO

 Ecuación Cuadrática 

𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 0

 Función  Cuadrática 

𝑓 𝑥 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐

𝑎, 𝑏, 𝑐 ∈ ℝ
𝑎 ≠ 0



𝑓 𝑥 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐
Donde 𝑎, 𝑏 𝑦 𝑐 son los coeficientes de la función 

Coeficiente  𝑎

Indica la concavidad de la parábola

𝑎 > 0 𝑎 < 0

Cóncava hacia                                      Cóncava hacia 

Abajo                                                      arriba



𝑓 𝑥 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐

 Parámetro C

Indica el punto de intersección con el eje y, es 

decir: 



ANÁLISIS DEL DISCRIMINANTE

 Dada función     𝑓 𝑥 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐

 La formula del discrimínate esta dada por



> 0

 Indica que nuestra ecuación o función tiene dos 

soluciones reales y distintas, es decir, corta dos 

veces al eje x 

 Ejemplo 𝑓 𝑥 = 𝑥2 + 4𝑥 + 1

∆ = 𝑏2 − 4𝑎𝑐

∆ = 42 − 4 ∙ 1 ∙ 1

∆ = 16−4

∆ = 12



= 0

 Indica que nuestra ecuación o función tiene una 

solución real, es decir, corta una sola vez al eje x 

 Ejemplo 𝑓 𝑥 = 𝑥2 + 2𝑥 + 1



< 0

 Indica que nuestra ecuación o función no tiene 

solución real , es decir, no corta al eje x

 Ejemplo 𝑓 𝑥 = 𝑥2 + 𝑥 + 1



𝑓 𝑥 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐

 Vértice de una Parábola

Corresponde al punto máximo ∩ o mínimo ∪
de la grafica de la función cuadrática (parábola).

Viene dada por 

𝑉 =
−𝑏

2𝑎
, 𝑓

−𝑏

2𝑎



EJEMPLO VÉRTICE FUNCIÓN CUADRÁTICA

 Dada función 𝑓 𝑥 = 𝑥2 + 2𝑥 + 1

 𝑉 =
−2

2
,
0

4

 𝑉 = −1 , 0

∆ = 𝑏2 − 4𝑎𝑐

∆ = 22 − 4 ∙ 1 ∙ 1

∆ = 4−4 ∆ = 0



𝑓 𝑥 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐

 Eje de Simetría 

 Es aquel eje que divide en dos partes iguales a 

una parábola pasando por el vértice de esta. 

 Eje de Simetría:   𝑥 =
−𝑏

2𝑎



EJEMPLO DE EJE DE SIMETRÍA

 𝑓 𝑥 = 𝑥2 + 2𝑥 + 1

 𝑥 =
−𝑏

2𝑎

 𝑥 =
−2

2

 𝑥 = −1



EJEMPLO


















